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Корисна модель належить до вимірювальної техніки в будівництві, а саме до нівелірних 
робіт при монтажі та експлуатації інженерних споруд. 

Відомі різні конструкції нівелірів для підвищення точності при виконанні нівелірних робіт [1, 
2]. 

Недоліком таких конструкцій є складність конструкції і низька надійність роботи пристроїв. 5 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення конструкції геодезичного 
нівелірного башмака, що дозволить підвищити точність вимірювання і термін використання 
пристрою. 

Поставлена задача вирішується тим, що геодезичний нівелірний башмак, що містить 
пластину круглої форми, до якої кріпляться три опори і головка, згідно з корисною моделлю, в 10 

нижній частині пластини виконані три глухих різьбових отвори, в яких кріпляться три змінні 
циліндричні опори, причому на верхній частині опори виконана різьба, а нижня частина має 
конусоподібну форму, по центру верхньої частини пластини знаходиться конусоподібний 
виступ, у верхній частині якого виконаний глухий осьовий різьбовий отвір для кріплення змінної 
головки. 15 

Корисна модель зображена на кресленні - загальний вигляд. 
Геодезичний нівелірний башмак містить пластину 1 круглої форми, в нижній частині якої 

виконані три глухих симетрично розташованих різьбових отвори для кріплення трьох змінних 
циліндричних опор 2, причому отвори розташовані від центра циліндричної пластини 1 на 
відстані орієнтовно 2/3 радіуса пластини 1. Опори 2 виконані змінними і циліндричними, у 20 

верхній частині яких виконана різьба для кріплення в отворах пластини 1, а нижня частина має 
конусоподібну форму. Конусоподібною частиною опори 2 здійснюється безпосередній контакт 
пристрою з поверхнею ґрунту, асфальту, бетону тощо. 

Опори 2 кріпляться різьбовим з'єднанням з пластиною 1 і регулюються по висоті. 
На верхній частині пластини 1 знаходиться конусоподібний виступ 3, причому у верхній 25 

частині якого виконаний глухий осьовий різьбовий отвір для кріплення змінної головки (на 
кресленні не показано). 

Працює корисна модель наступним чином. 
До пластини 1 круглої форми кріпляться три опори 2 таким чином, щоб забезпечити 

горизонтальне розташування пластини 1 над нульовою відміткою з врахуванням навколишнього 30 

середовища (складні ґрунти, камені тощо). Регулювання опор 2 по висоті підвищує 
функціональність за рахунок використання пристрою на складних поверхнях, які мають 
неоднорідну структуру, а конусоподібна форма нижньої частини опори 2 дозволяє надійно 
кріпити пристрій на будь-яких поверхнях. 

Після встановлення пластини 1 з опорами 2 на поверхні ґрунту, у конусоподібний виступ 3 35 

кріплять змінну головку. Після чого можливо встановлювати прилад - нівелір. 
Запропонована конструкція геодезичного нівелірного башмака дозволяє спростити 

конструкцію, а відповідно технологію виготовлення окремих деталей пристрою, підвищити 
точність вимірювання і термін використання пристрою. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Геодезичний нівелірний башмак, що містить пластину круглої форми, до якої кріпляться три 
опори і головка, який відрізняється тим, що в нижній частині пластини виконані три глухих 
різьбових отвори, в яких кріпляться три змінні циліндричні опори, причому на верхній частині 50 

опори виконана різьба, а нижня частина має конусоподібну форму, по центру верхньої частини 
пластини знаходиться конусоподібний виступ, у верхній частині якого виконаний глухий осьовий 
різьбовий отвір для кріплення змінної головки. 
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